



Руководителю следственного управления присвоено почетное звание

Накануне празднования третьей годовщины со дня образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации Указом Главы Республики Северная Осетия-Алания Таймураза Мамсурова за заслуги в обеспечении и соблюдении законодательства Российской Федерации на территории республики руководителю следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания государственному советнику юстиции 3 класса Константину Валентиновичу Уськову присвоено почетное звание «Заслуженный юрист Республики Северная Осетия-Алания».

10 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/612115>